



立即發佈：2024 年 4 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈進行精神健康投資，以吸引捲入刑事司法系統的紐約人

**2025 財政年度預算中投資 3,300 萬美元，為有精神疾病史、缺乏治療參與的個人提供必要的支援**

預算為州營精神病院增加 **200 個床位**，其中包括 **25 個法醫床位**和 **75 個過渡床位**

以全國領先的改造紐約精神健康保健系統的 **10 億美元計劃**為基礎

凱西·霍楚爾州長今天宣佈在該州 2025 財年頒佈的預算中投資超過 3,300 萬美元，以擴大對患有精神疾病並捲入刑事司法系統的個人的精神健康服務。在訪問曼哈頓 (Manhattan) 中城社區司法中心 (Midtown Community Justice Center) 期間，州長討論了這筆資金將如何幫助確保那些有精神健康治療史、缺乏治療參與或其他精神健康問題的個人能夠獲得必要的服務和支援，並體驗更好的結果。

霍楚爾州長表示，「2025 財政年度預算透過為捲入刑事司法系統的精神疾病患者提供支援，加倍履行紐約的公共安全承諾。每個紐約人在街上行走和使用公車系統時，以及在日常生活中都應該感到安全。透過解決精神健康問題，紐約繼續幫助人們找到穩定與寧靜，同時使整個社區更加安全。」

霍楚爾州長參觀了司法中心（隸屬於司法創新中心 (Center for Justice Innovation) 和曼哈頓輕罪精神健康法院 (Manhattan Misdemeanor Mental Health Court)），以進一步瞭解精神健康法院系統，並參觀將轉變為新的現場支援服務以服務於嚴重精神疾病患者的拘留空間。中城社區司法中心與曼哈頓輕罪精神健康法院密切合作，為有嚴重精神健康需求的個人提供治療、住房和其他支援，通常作為傳統的低級犯罪起訴的替代方案。

精神健康辦公室 (State Office of Mental Health, NYSOMH) 專員安·沙利文 (Ann Sullivan) 博士表示，「患有精神疾病並捲入刑事司法系統的人常常得不到必要的支援來幫助他們走上康復之路。該預算中包含的資金將有助於擴增這些支援並提供關鍵的治療服務，以幫助這些人在他們居住的社區成功康復。霍楚爾州長繼續致力於擴大所有紐約人獲得精神健康的機會，這為改善整個州的結果和轉型變革奠定了基礎。」

首席法官羅文·D·威爾森 (Rowan D. Wilson) 表示，「我非常感謝霍楚爾州長致力於改善陷入困境的紐約人的精神健康，並感謝她與統一法院系統為實現這一目標而給予的合作。她選擇在中城社區司法中心發表今天的聲明不僅僅是像徵性的，這重申了我們有效而人道地解決這些具有挑戰性的問題的合作夥伴關係。」

[已頒佈的 2025 財年州預算](#)中包含的 3,300 萬美元投資將有助於確保捲入刑事司法系統的、有精神健康治療史、缺乏治療參與或相關問題的個人能夠獲得全面的連續精神治療和支援，幫助他們康復。這筆資金也將幫助這些人盡可能返回自己的社區接受照護。

這筆資金包括 820 萬美元，用於在法庭上設置精神健康導航員，以識別有精神健康治療史、缺乏治療或其他精神健康問題的被告。然後，這些專家將與包括當地提供者在內的社區合作夥伴合作，為個人辦理轉診以接受治療和服務。其中許多導航員都有豐富的生活經驗，並且有能力幫助其他人找到可以幫助他們康復的支援。

預算還撥款 1,460 萬美元，用於加強和擴大專門的法醫自信社區治療 (Forensic Assertive Community Treatment) 團隊，該團隊將減少案件量，並為患有嚴重精神疾病的個人提供加強支援。這將使團隊能夠持續與這些人保持接觸，並為他們提供與護理和住房，確保遵守藥物和治療計劃，並支援生活技能的發展。

此外，預算還投資 430 萬美元，為透過法院系統轉診的個人開發過渡性住房。另外 280 萬美元將為無家可歸或捲入刑事司法系統的的精神疾病患者提供住房和支援。

為了支援接受住院精神科治療的個人，預算包括為在州營精神病院新增 200 個床位提供資金。其中包括為 25 個法醫床位提供資金，這些床位為參與刑事司法系統的個人提供評估和治療；三個新的 25 個床位的過渡到家庭單元，為那些需要專門護理的人提供服務，包括有反覆捲入刑事司法史和需要精神科住院治療的個人。

頒佈的預算還包括 100 萬美元，用於資助執法和精神健康協調團隊，並擴大對警察機構及其合作夥伴的危機幹預團隊培訓，這將在執法部門應對有嚴重精神健康需求的個人時取得更好的結果。

這筆資金補充了霍楚爾州長具有里程碑意義的 [10 億美元](#) 精神健康計劃，該計劃認識到長期無家可歸、藥物濫用障礙和嚴重精神健康挑戰之間的聯繫，並優先協調服務，以確保沒有人被遺漏。

###

[退出訂閱](#)